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Cuatrisquel da Santa Compaiia
1.Forma

O nome de Cuatrisquel, que é
inventado polo grupo, ven dado por:

Na primeira parte (-cuatri) porque
ten catro brazos nas caras, asi como
a cruz ten catro brazos, mentres que
na segunda (-squel) refirese a
repeticion que presenta a figura en
relacion coas nosas raices celtas.



Cuatrisquel da Santa Compaiia
2.Significado

Na Galicia rural, é moi importante a
fioura da Santa Compaia que é unha
procesion de espiritos, que as 12 leva
os difuntos, asi como os vivos, se estos
a ven.

Se a ves, quedards atrapado na
procesion, e terds que pasar todas as
noites na sia compana, e non poderas
dccirllo a ninguén; a tnica forma de
liberarse e que cando vexas a compana
pasar, traces un circulo no chan, e te
mantenas dentro. Para espantar a esta
compana, ponense cruces, e enton
ocorréusenos ponerlle esa parte do
nome, en relacién con esta tradicién.
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https://docs.google.com/file/d/1CemWeEut7bd7uoDdIfuiOu7_F-Qrw7Pk/preview

Para realizar este proxecto para
IGACIENCIA utilizamos o
programa BlocksCAD

O proceso da 1°fase estratificouse en

BlosksCAD; un programa de desefio
3D con bloques. Para formar a figura
tivemos que programar un cubo de
base 10x10x10 que logo continuara
cunhas perforaciéns de 2x2 que
atravesardn o cubo de unha cara a
outra.
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Nesta primeira fase crearemos un
cubo, de calquera tamano, ao que lle
restaremos nunha cara unha cruz,
que estardan formadas pola unién de
tres rectangulos, cada un cé valor do
total do noso primeiro cubo nunha
coordenada diferente (pddese
observar na imaxe).

Despois de formar a unién da cruz,
copiarémola e a rotaremos en
diferentes direccions para construir a
fioura de cruces que serd precisa
para restarlle o cubo base.



Na segunda fase do proceso temos
que duplicar o anterior cubo por 9,
para formar un bloque méis grande
de 50x50x50 constituidos polo
anterior cubo. Logo perforamos as
caras do cubo con unha .



2% Fase

Creacion do cubo feito por
cubinos, con unha cruz centrada
do paso anterior
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Novo cubo base

Nesta fase empezamos cos
bucleados, para formar xa o cubo que
constitue a 2* fase do poliedro, para
minimizar o espazo do cédigo,
agrupamos os codigos, en bloques
mdis simples. Cando xa temos o cubo
completo empezariamos a perforalo
cunha ¥ por todas a caras. Agora
pasara a chamarse o cubo base, xa
que é o bloque co que imos traballar.



Coas ferramentas de bucle que nos

proporciona o programa, facemos

un bucle da peza anterior para
darlle a altura ao noso Cuatrisquel
da Santa Compana quedando asf
unha altura de catro pezas unidas
da anterior fase.
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Bucle do cubo anterior
para darlle altura
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engadimos o bloque de loops ou

elevalo e xerar esta estrutura.
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Igual que na fase anterior, utilizando

bucles e trasladando ou rotando
como fose preciso colocamos os
ultimos cubos aos lados do poliedro
na terceira altura conseguindo
rematar o Cuatrisquel.
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Fin do poliedro con a cruz a altura
do terceiro “novo cubo base”

Para rematar o poliedro, faremos
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A figura
impresa:

O Cuadrisquel =

e 0 seu
antecesor

Autores:

Alumnos de
Tecnoloxia e
Enxenaria de 1° de
Bacharelato en

(A Coruna)
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